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Πραγµατοποιήθηκαν περισσότερες από 160 δωρεάν σπιροµετρήσεις και ενηµερώθηκαν
πάνω από 250 άτοµα

Η εκστρατεία «Αναπνέω» µια σηµαντική πρωτοβουλία της Novartis Hellas, µε την επιστηµονική
υποστήριξη της Ελληνικής Πνευµονολογικής Εταιρείας (ΕΠΕ), συνεχίζει τις επιτυχηµένες δράσεις
της για τρίτη χρονιά και φέτος το καλοκαίρι βρέθηκε κοντά στους κατοίκους των ακριτικών
νησιών προκειµένου να τους ενηµερώσει για τη Χρόνια Αποφρακτική Πνευµονοπάθεια (ΧΑΠ) και
να πραγµατοποιήσει δωρεάν σπιροµετρήσεις. Έτσι, η οµάδα του «Αναπνέω» επισκέφτηκε στις 23
και 24 Ιουλίου την Κάρπαθο και στις 17 και 18 Σεπτεµβρίου την Αστυπάλαια.

Πιο συγκεκριµένα, κατά τη διήµερη παραµονή της εκστρατείας στα δυο ακριτικά νησιά,
περισσότεροι από 250 κάτοικοι ενηµερώθηκαν µέσω ειδικού εντύπου για τη Χρόνια
Αποφρακτική Πνευµονοπάθεια, τα συµπτώµατα και τη σηµασία της έγκαιρης διάγνωσης.
Παράλληλα πραγµατοποιήθηκαν περισσότερες από 160 δωρεάν σπιροµετρήσεις παρουσία
πνευµονολόγου και ειδικευµένου νοσηλευτικού προσωπικού.

«Η εκστρατεία ‘’Αναπνέω’’ αποτελεί πλέον ένα από τα πιο σηµαντικά κοινωνικά µας
Προγράµµατα Εταιρικής Υπευθυνότητας, που σκοπό έχει να προσφέρει έµπρακτη
βοήθεια στους συµπολίτες µας. Με µοναδικό στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής
των συνανθρώπων µας, οι δωρεάν σπιροµετρήσεις και η ενηµέρωση για τη ΧΑΠ
αποτελούν ένα ακόµα βήµα στην πραγµατοποίηση της αποστολής µας. Νιώθουµε
ιδιαίτερα υπερήφανοι για τη συνεισφορά µας στους κατοίκους των ακριτικών περιοχών
και πιστεύουµε ότι µελλοντικά θα καταφέρουµε να αγγίξουµε ακόµα περισσότερους
κατοίκους αποµακρυσµένων περιοχών της χώρας µας».

Η Φωτεινή Μπαµπανάρα, Διευθύντρια Επικοινωνίας της Novartis Hellas

Η εκστρατεία στοχεύει στην ενηµέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά µε τη ΧΑΠ και
περιλαµβάνει ένα ολοκληρωµένο πρόγραµµα επικοινωνιακών ενεργειών στα παραδοσιακά και
online µέσα, καθώς και Κοινωνικό Πρόγραµµα δωρεάν σπιροµετρήσεων σε όλη την Ελλάδα.

Η Χρόνια Αποφρακτική Πνευµονοπάθεια αποτελεί νόσο των πνευµόνων και στις προηγµένες
χώρες ο επιπολασµός της ΧΑΠ συνδέεται άµεσα µε τον επιπολασµό του καπνίσµατος1. Τα βασικά
συµπτώµατα είναι ο βήχας, η αποβολή πτυέλων και η δύσπνοια1. Στην Ελλάδα αποτελεί σοβαρή
αιτία νοσηρότητας και θνητότητας, καθώς η επίπτωσή της υπολογίστηκε στο 8.4% στο γενικό
πληθυσµό (11.6% στους άντρες και 4.8% στις γυναίκες)2.

Επιπλέον, υπενθυµίζεται ότι η εκστρατεία «Αναπνέω» έχει και στρατηγική συνεργασία µε τον
ΣΕΓΑΣ. Έτσι, στο πλαίσιο των δροµικών αγώνων που διοργανώνονται φέτος, η οµάδα «Αναπνέω»1/2



ήταν παρούσα στην Αλεξανδρούπολη (25/09) και στην Πάτρα (9/10) και θα είναι φυσικά και στον
Μαραθώνιο της Αθήνας (13/11) όπου το κοινό θα µπορεί να ενηµερωθεί για τη ΧΑΠ στα ειδικά
διαµορφωµένα περίπτερα.
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